
 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

 

                                                  
                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                        no dia  vinte e nove de abril de dois  mil e 

                                                        vinte e um. 

                                                 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o Edil Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental constando a ausência do Sr. Cleyton Barreto o qual se 

justificou. Por conseguinte, por solicitação do Sr. Genival, o Secretário 

Municipal de Saúde, Sr. Jorge Diniz, prestou algumas informações inerentes 

ao plano de vacinação contra o COVID no município. Após vários 

questionamentos dos vereadores presentes, foi informado que 

aproximadamente cinco mil pessoas haviam sido vacinadas com a primeira 

dose e oitocentas com a segunda dose, porém  o município não havia recebido 

a quantidade necessária da  segunda dose  para completar o ciclo imunizatório. 

No entanto, os munícipes que deixaram de ser vacinados estavam sendo 

monitorados, com previsão da normalização na semana subseqüente, assim 

como estavam sedo monitorados  todos os vacinados, a fim de averiguar 

possíveis efeitos adversos. O planejamento da vacinação dependia da 

Secretaria do Estado do Rio de Janeiro, bem como do Ministério da Saúde. 

Que as vacinas estavam sendo adquiridas por intermédio do consórcio entre 

municípios, autorizado pelo Supremo Tribunal Federal, porém a logística e 

distribuição estavam sendo discutidas. Quanto aos profissionais da educação, 

a Secretaria estava aguardando o desfecho judicial que suspendeu a 

vacinação da categoria na segunda fase, para tomar as medidas necessárias 
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da vacinação destes profissionais independente da rede educacional. 

Mencionou que o planejamento de vacinação estava sendo realizado o mais 

rápido possível, porém as quantidades de doses não eram suficientes. 

Informou sobre as ações do Comitê Estratégico de Combate ao Coronavírus, 

que semanalmente analisava os dados e as medidas a serem tomadas para 

propagação do vírus. Quanto aos insumos , frisou que o Hospital dispunha de 

estoque necessário para tratamento dos pacientes.  Em relação a lista nominal 

dos vacinados, frisou foi enviado ao ministério Público para maior 

transparência, assim como o cronograma de vacinação, sendo este disponível 

no site da Prefeitura em tempo real. Posteriormente, fez uso da palavra no 

expediente do dia, o Sr. Juliano  o qual apelou ao Prefeito, que interviessem 

nos inúmeros problemas que atingiam os distritos adjacentes. Salientou que 

apesar dos esforços dos Vereadores em intervir na questão, cabia ao Prefeito 

e ao Secretário de Obras a iniciativa para resolução dos problemas que 

vinham, de forma significativa, prejudicando a vida dos moradores. O Vereador 

se disse desanimado por não poder resolver os anseios da comunidade e 

parabenizou os administradores dos distritos pelo árduo trabalho frente as 

dificuldades. O Sr. Mario Sergio ratificou as palavras do edil que o antecedeu, 

frisando que os demais edis deveriam verificar em loco a realidade dos 

distritos. O Vereador Ayron  sugeriu que a casa promovesse uma audiência 

pública, recebendo sugestões da população para que estas fossem inseridas 

no orçamento do ano subseqüente. A seguir, o Vereador Genival disse 

entender que os distritos precisavam de obras emergenciais e que o 

saneamento para localidade deveria ser cobrado a Prolagos. Finalizando 

ressaltou que estava a disposição de todos os munícipes independente de 

política. O Sr. Alexandre, por sua vez, enfatizou como prioridade as obras nos 

distritos, cabendo aos demais colegas cobrar do Executivo, o informando de 

todos os acontecimentos. O Sr. Tayron demonstrou seu apoio ao colega 

Juliano e disse acreditar que o Chefe do Executivo resolveria as questões 

emergenciais dos distritos. A seguir, o Sr. Wellington mencionou que os 

serviços nos Distritos eram realizados de forma precária ao longo do tempo, 

sendo esquecido por gestões anteriores. Ressaltou que iria onde fosse preciso 
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para trazer serviços de qualidade a população, dentre eles o saneamento na 

localidade. Na sequência, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do 

dia conforme segue: Projeto de Lei nº 049/21 proposto pelo Sr. Mario Sergio  

incluindo no calendário oficial de eventos do município a Semana do descarte 

Correto de Lixo Eletrônico; Projeto de Lei nº 050/21 de autoria do Sr. Angelo 

de Macedo instituindo a obrigatoriedade da realização de cursos  de primeiros 

socorros a todos os funcionários de creches e escolas municipais e 

particulares; Indicações de autoria do Sr. Wellington Lacerda: nº 241/21 

indicando ao Chefe do Executivo a inclusão do percentual de insalubridade 

para os colaboradores que realizam a limpeza de bueiros e ralos; nº 242/21 

sugerindo a instalação de uma base da guarda municipal em Pernambuca; nº 

243/21 solicitando a disponibilização de equipe para desinfecção e aferição no 

pórtico, em especial ônibus de turismo; nº 244/21 solicitando a inclusão do 

Colégio estadual 20 de julho como ponto de vacinação; Indicações de autoria 

do Sr. Ayron Freixo: nº 245/21 indicando a instalação de lavatórios ´para 

higienização  em pontos estratégicos do município; nº 246/21 pleiteando a 

formulação de decreto que proíba o trabalho presencial de gestantes no âmbito 

da iniciativa privada; Indicações de autoria do Sr. Juliano Felizardo: nº 247/21 

sugerindo a instalação de placas de sinalização na rotatória que direciona os 

distritos a Cabo Frio; nº 248/21 indicando a colocação de redutores de 

velocidade no trecho da RJ 140, na curva da Prainha; Indicações de autoria 

do Sr. Tayron Alvarenga: nº 249/21 sugerindo ao Prefeito a inclusão de 

grávidas e puérperas no grupo prioritário da vacinação contra COVID-19; nº 

250/21 indicando o recalcamento na rua Getúlio Vargas, próximo ao 

restaurante Sandra Goumert; nº 256/21 pleiteando a colocação de quatro ralos 

na Avenida Getúlio Vargas na altura da Pousada do Timoneiro; Indicação nº 

251/21 de autoria do Sr. Angelo de Macedo indicando pintura educativa nas 

escolas; Indicações de autoria do Sr. Alexandre Barreto: nº 252/21 solicitando 

a implantação de uma clínica veterinária em Arraial do cabo; nº 253/21 

sugerindo a realização de estudo para minimizar o alagamento das ruas dos 

distritos; Indicações promovida pelo Sr. Mario Sergio: 254/21 sugerindo a 

vacinação de tétano e hepatite a todos os funcionários públicos; nº 255/21 
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indicando a colocação de placas solares em todos os pontos de pesca do 

município; Indicação nº 257/21 de autoria do Sr. Genival Pacheco  pleiteando 

ao Prefeito a criação da campanha de vacinação solidária; Requerimento nº 

023/21 proposto pelo Sr. Alexandre requerendo ao Prefeito todo e qualquer 

processo de concessão de área pública para fins comerciais no Município. A 

seguir, a Presidência prosseguiu com os trabalhos submetendo à discussão as 

proposituras a seguir: Indicações 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 

250, 251, 252, 253, 254, 255, 256 e 257/21; Requerimento nº 023/21; Após 

discussão, aprovadas por unanimidade. Posteriormente, não havendo 

oradores inscritos para o uso da palavra e nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia quatro 

de maio em horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte 

e nove de abril  de dois mil e vinte e um. 

 

 

                              _____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  
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